



Вынесен обвинительный приговор спортсмену Александру Емельяненко



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Емельяненко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.132 УК РФ, ч.2 ст.325 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера, похищении паспорта).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 3 марта 2014 года в квартире одного из жилых домов по Пересветовому переулку в городе Москве Емельяненко совершил насильственные действия сексуального характера с применением насилия в отношении женщины, производившей уборку его квартиры. После этого он похитил паспорт потерпевшей из ее сумки.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Во время предварительного следствия были проведены многочисленные генетические и медицинские экспертизы, в том числе психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой обвиняемый был признан виновным. Ранее Александр Емельяненко уже привлекался к уголовной ответственности.

Приговором суда Александру Емельяненко назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, а также штрафа в размере 50 тысяч рублей.

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/928391>